

中高考期间工地限时“禁声”

本报讯 2012年高考、中考将分别于6月7日至6月9日、6月16日至6月18日进行。为了给广大考生营造一个良好的复习、休息和考试环境,连日来,市环保局、建管局等部门联合开展了工地噪音专项整治。据了解,根据我市《关于高考、中考期间建筑施工限时作业的通知》,中高考期间,我市将严格控制全市环境噪声污染。6月1日

至6月9日、6月12日至6月18日的每天晚上9时至次日晨7时,市区范围内禁止进行产生噪声污染的建筑施工。6月7日至6月9日、6月16日至6月18日考试期间,考点、食宿点周围100米范围内的建筑工地禁止施工,以确保考生在安静的环境中集中精力考试。为确保《通知》精神得到有效落实,从5

月24日开始,市环保局等部门的工作人员于每天晚上的20:00至23:00对城区建筑工地、娱乐场所及产生噪声的单位进行巡查,并将相关“禁声”文件送至50多家建筑工地。对高考、中考期间不遵守作业时间、区域限制,造成环境噪声污染的施工单位,市环保局、建工局将依法进行严肃查处。
季策 周雷霖

本报讯 市防汛防旱暨夏季秸秆禁烧工作会议召开之后,车逻镇迅速行动,层层动员,迅速打响夏季秸秆禁烧战役。

24日,该镇召开了全镇防汛防旱暨夏季秸秆禁烧工作会,下发了2012年度秸秆禁烧、还田和综合利用工作的实施意见,并充实调整了镇禁烧指挥部成员,强化对秸秆禁烧工作的组织领导。各村组也相应召开了村组干部会、群众代表会;相关部门散发了《致广大农户一封信》、《农机手告知书》等宣传资料,进一步加大对秸秆禁烧的宣传力度。

与此同时,该镇靠实工作措施,明确禁烧责任,要求在镇区及主要交通道路路口悬挂过路横幅不少于2条,张贴标语、市政府《公告》不少于20张和10张;5月30日起,宣传车将每天早6时至晚8时逐村逐组巡回播放宣讲禁烧规定;6月5日起,该镇派出所警务巡逻车将插旗巡逻,营造声势;镇教办将开展“小手牵大手”活动,使禁烧意识深入到每一位学生、家长心中;园区办深入工厂企业宣传,强化职工禁烧意识。 郑红梅

车逻秸秆禁烧行动快

横泾原生态民歌再进央视节目

本报讯 25日下午,中央电视台综艺频道大型实景《我们的节日》系列节目——端午,在扬州瘦西湖畔正式开拍,我市横泾镇原生态民歌手应邀参加录制。这是该镇原生态民歌手继2005年参加中央七套《远去的歌声》拍摄后,再度亮相央视荧屏。

据悉,本期节目由央视女主持人王宁与民俗专家学者共同探讨端午相关民俗话题,其间穿插扬州各地的民俗文化表演、端午习俗及具有地方特色的民间工艺展示。横泾镇原生态民歌以原汁原味、质朴清亮的栽秧号子亮相。该档专题片将于端午节当日黄金时段与全国观众见面。
姚红兰



27日,900多名少年儿童参加由市文明办、市文联、市教育局、团市委、妇联共同举办的“恒生·欧洲城”杯第20届少儿书画现场比赛。此次比赛是20届中参赛人数最多的一届。图为评委在评选作品。
金雁 任仁 摄

送块牌匾表感激

本报讯 25日,市区潘某拿着“手到病除”的牌匾赠送给市中医院针灸推拿康复科张春彬医师,以表感谢之情。

潘某因右膝关节疼痛,十多年来行走活动十分不便,经核磁共振检查为膝关节退行性病变,后在多家医院治疗,疗效均不明显,以致发展到举步维艰的地步。该患者听说中医针灸治疗此病效果比较明显,便抱着试一试的想法,来到市中医院针灸推拿康复科求诊。张春彬中医师根据患者的病情,采用针灸、拔罐疗法为其治疗。经过一周时间的精心治疗,该患者膝关节疼痛明显减轻,行走活动基本自如。
陈进

干亲家 骗买房

本报讯 在高邮做蔬菜生意的外乡人张某万万没有想到,自己和丈夫苦心经营积攒下来的30多万元积蓄,被刚认的干亲家周某骗了个精光。目前,犯罪嫌疑人周某(女,32岁,本市人)已被市公安局刑事拘留。

不料成冤家 最终进班房

在高邮城区租房生活的周某,在菜市场买菜过程中非常照顾张某的生意,令身在异乡的张某非常感动。在征得丈夫同意后,张某把自己的女儿给周某做“干女儿”。

有一天,张某想买房,就请周某帮其在高邮选套房子。周某便谎称自己在本地有房产出售,并将张某带到租住的房屋看房,使张某深信不疑,双方很快达成了买卖意向。此后,周某以家人出车祸需要大笔治疗费用等借口为由,先后数次向张某“借”款8万余元。2012年春节前后,周某又分别购买了4张手机卡,以缴过户费、办土地证为由,通过手机变声功能,冒充房产公司、国土局领导等口音骗走张某家20多万元,而张某始终被蒙在鼓里。后来,张某拨打周某电话商谈房屋交付之事,而周某总是以自己身在外地抽不开身为由,避谈卖房一事。珠湖派出所接到张某报案后,会同刑侦部门迅速开展缜密侦查,并于21日将周某抓获归案。

警方提醒广大市民在购房时一定要注意查清对方身份及所购房产的真实情况,以免上当受骗。 王道 红军 沈委

金春林赴八桥 甘垛调研

(上接一版)要大力加强项目建设,突出抓好要素保障,在“大、特、洁、快”上做文章。要大力加快服务业发展,切实把服务业发展摆上应有的位置,培育规模服务业企业,在发展限上

服务业企业上有所突破。要大力招商引资,进一步明确产业定位,加强项目包装,多头多路开展招商引资工作。要全力冲刺“双过半”,认真排查各项指标完成情况,不断加大工作组织、跟踪督查力度,力争做到上半年“不欠账”,为全年各项经济指标任务的圆满完成打下坚实的基础。
王道

职工职业技能竞赛鸣锣

(上接一版)据悉,我市每年都要举办一届“工人先锋杯”职工职业技能竞赛,迄今已连

续举办了九届。本次举行的“红旗杯”电线电缆检验工职业技能竞赛是今年“工人先锋杯”职工职业技能竞赛的首场比赛。
葛维祥 胡勇民

关于高考、中考期间建筑施工限时作业的通知

市区各建筑施工单位:
2012年高考、中考将分别于6月7日至6月9日、6月16日至6月18日进行。为了给广大考生创造一个良好的复习、休息和考试环境,根据《江苏省环境噪声污染防治条例》的规定和扬招委文件精神,现就高考、中考期间有关建筑施工限时作业和加强环境噪声污染监督管理作如下规定:
一、6月1日至6月9日、6月12日至6月18日的每天晚上9时至次日晨7时,市区范围内禁止进行产生噪声污染的建筑施工,请各施工单位服从大局,

提前做好施工安排,避免对考生的影响。
二、6月7日至6月9日、6月16日至6月18日考试期间,考点、食宿点周围100米范围内的建筑工地禁止施工,确保考生在安静的环境中集中精力考试。
市环保局、建工局将加大监督检查力度,对高考、中考期间不遵守作业时间、区域限制,造成环境噪声污染的施工单位将依法进行严肃查处。
高邮市环境保护局
高邮市建筑工程管理局
二〇一二年五月二十四日

禁烧秸秆 保护环境

卸甲投入千万元确保安全度汛

本报讯 今年以来,卸甲镇投入千万元疏浚排涝河道,加固外大圩等河道堤岸,并新建、改造排涝闸站18座,以确保安全度汛。

开春以来,卸甲镇结合美好城乡建设“三项工作”,把防汛防旱工作列入重要议事日程,成立了专门工作领导小组,对排涝河、外大圩、闸站进行全面疏浚、加固、新建、改建,至目前,已投入防汛防旱资金上千万元。其中,投入753.6万元疏浚河道93条,投入117.8万元加固外大圩15.7公里,投入215.3万元新建、改建排涝闸站21座。

目前,该镇防汛防旱应急预案已制订到位,镇村两级干部定点定位到全镇136座排涝设备进行检修试机,并备足防汛物资,严阵以待。 朱庆

市公证处服务进社区

本报讯 从5月中旬开始,市公证处在高邮镇15个社区相继开展“公证法律服务进社区”活动,旨在广泛宣传公证法律知识,就近方便群众咨询办理公证业务。

活动中,市公证处在每个社区广场都设立了一个活动公示栏,为前来咨询的群众每人免费发放一套宣传资料,并深入社区进行入户走访调查,了解居民特别是困难群体有什么需要依法解决的问题,以便及时上门服务。市公证处还注重社区干部对有关公证业务知识的了解和学习,以提升社区参与活动热情,将社区居委会打造成永久性的服务联系点,推动“公证进社区活动”形成长效机制。

在广泛宣传公证法律知识的同时,市公证处还及时受理社区群众申办的公证事项,特别是对老年人赡养、孤儿抚养、残疾人救助等公证诉求进行特事特办,特事快办,及时解决他们的后顾之忧,得到社区群众的交口称赞,收到了良好的社会效果。 朱波 玉梅

责任编辑 郭兴荣

公车拍卖公告

受高邮市环境保护局委托,现定于2012年6月18日上午9点在本公司拍卖大厅对该单位2辆公车进行公开拍卖,其中:别克1辆(2005年出厂)、桑塔纳1辆(2000年出厂)。

有意者请于2012年6月15日下午4点前到本公司办理报名手续,报名时需分别交保证金1万元。
拍卖展示时间:2012年6月16日至6月17日。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
公司地址:高邮市文游南路船闸向南100米
咨询电话:0514-84602175
13056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773
(朱先生)
扬州市少游拍卖有限公司
2012年5月28日